
Томас Шиб: Нормализација односа са Косовом један од услова за приступање Србије ЕУ
уторак, 19 март 2019 13:13

 Амбасадор Немачке у Србији Томас Шиб изјавио је да та земља снажно подржава
дијалог Београда и Приштине уз посредовање Европске уније, и да очекује да формат
дијалога остане непромењен, те позвао Приштину да укине таксе.

  Томас Шиб је за часопис Дипломаси енд комерс рекао да резултат дијалога мора да
буде споразум који ће бити свеобухватан, прихватљив за обе стране и применљив.   

"Споразум мора бити заснован на принципима мултиетничности, осигурати права
мањина и демократске стандарде и допринети регионалној стабилности", истакао је
Шиб.

  

  

Амбасадор је поздравио напредак који је до сада постигнут у дијалогу, попут слободе
кретања, међусобног признавања диплома, као и напредак у области телекомуникација
и правосуђа, што је, наводи, побољшало животни стандард и Срба и Албанаца.

  

Додао је да Београд и Приштина, да би се постигла таква решења, морају да седну и да
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преговарају.

  

"Надамо се да ће се дијалог наставити. Зато охрабрујемо косовске власти да укину
тарифе које крше и правила ЦЕФТА споразума. И охрабрујемо обе стране да се суздрже
од дела која би могла додатно да угрозе дијалог", рекао је Шиб.

  

Шиб је навео и да се немачка влада снажно залаже за европске интеграције Србије и
целог Западног Балкана, али је истакао да процес приступања зависи од реформи и да
одређени услови морају бити испуњени.

  

"Ти услови су добро познати. Реформе у области владавине права су јасан приоритет.
Говоримо о реформи правосуђа, борби против корупције, бољим условима за рад
новинара и добрим законима који штите грађане. Што је више ових реформи спроведено,
више ће поглавља бити отворено", истакао је Шиб и оценио да је примећен напредак.

  

Он је подсетио да је нормализација односа с Косовом још један услов за приступање
Србије ЕУ.

 2 / 3



Томас Шиб: Нормализација односа са Косовом један од услова за приступање Србије ЕУ
уторак, 19 март 2019 13:13

  Немачки амбасадор је говорио и о немачким инвестицијама у Србији и пренео резултатеанкете по којој би 85 одсто компанија поново инвестирало у Србију.  Навео је да су квалификације и мотивација српских радника примећене, али дакомпаније виде простор за побољшање у одређеним областима, попут борбе противкорупције, правне сигурности и јавних набавки.  "То показује колико је важан напредак у области владавине права и за наше економскеодносе", истакао је Шиб.  Немачки амбасадор је рекао да види јасну перспективу за даље немачке инвестиције ида ће радити на постизању тог циља.  (РТС)  
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